
„НУШИЋ У ШКОЛСКОЈ БИБЛИОТЕЦИ“  
 
 

У школској библиотеци смо 12. децембра  2014. 
обележелили један значајан књижевни јубилеј, 150 
година од рођења Бранислава Нушића.  
 
 
 
 

 
 
Садржај програма, намењеног ученицима II1  и II2  
одељења , осмишљен је тако да едукује али и да на 
духовит, занимљив и неуобичајен начин осветли 
лик великог српског комедиографа.  
 
 

Стога су одабрани  ученици III1, III2 иi III6  одељења, у 
унапред договореној и припремљеној улози 
наставника,  одржали презентације са видео 
пројекцијом о појединим сегментима Нушићевог 
књижевног опуса. Нушићев живот у историјском 
контексту и целокупан књижевни опус представила је 
Јована Ковачевић, комедиографски рад  у светлу 
оновремене и савремене књижевне критике - 

Анастасија Баришић,  особености комедије „Народни посланик“ Марија Павловић, која је  
у другом сегменту представила и Нушићеву „Реторику“.  
 
 
Презентације су, са изузетком рада Анастасије Баришић о 
Нушићевим комедиографским дометима, представљале 
резултат рада у паровима, тако да је у њиховој припреми 
учествовало више ученика.      
 
 
 
 



 
 
Талентоване глумице Камерне сцене „Мирослав 
Антић“, ученице IV 1 одељења Ђурђина Самарђић и 
Јована Булатовић, у адекватним костимима и уз 
импровизовану сценографију и реквизите , одиграле 
су призор из „Госпође министарке“.  
 
 
 

 
Искуство, непосредност, лакоћа игре и 
имагинација глумица, измамиле су смех 
младе публике, баш као што то 
нушићевска комедија предвиђа.     
 
 

 
 
Глумац КС „Мирослав Антић“ Себастиан Губик био је задужен за 
конферансу, која је концепцијски обједињавала делове програма и 
допуњавала их анегдотама из Нушићевог живота.  
 
 
 
 
 
 
 

 
 
Након презентације  о значају Нушићевог рада на 
теоријском утемељењу беседништва, ученица I1 одељења 
Ана Бали је говорила своју беседу, припремљену на основу 
основних начела добре беседе, истакнутих у „Реторици“.  
 
 
 



 
Прочитавши једну беседу из Нушићевог избора и 
истичући циљеве организатора и реализатора 
програма, професорица Беата Бицок је заокружила 
концепцију угледног часа, ком су присуствовали и 
поједини чланови наставничког већа.  
 
 

 
 
Младу публику су на крају, у духу представљене 
„Госпође министарке“,  испратиле глумице 
Ђурђина Самарђић и Јована Булатовић.         
 
 


